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PRIJEDLOG ZAKLJUČKA U VEZI S REALIZACIJOM PROJEKTA REKONSTRUKCIJE 

DRŽAVNE CESTE DC100 NA DIONICI OSOR - NEREZINE NA OTOKU LOŠINJU 

 

 Predmetnim Prijedlogom zaključka, koji je izradilo i Vladi Republike Hrvatske dostavilo 

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, podupire se realizacija Projekta rekonstrukcije 

državne ceste DC100 na dionici Osor - Nerezine, u duljini od 2,5 km na otoku Lošinju i zadužuje 

se Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture da koordinira aktivnostima vezano za njegovu 

provedbu, dok se za nositelja projekta zadužuje društvo Hrvatske ceste d.o.o. 

 

 Projekt obuhvaća proširenje postojeće prometnice s izgradnjom bankina, bermi, nogostupa 

i biciklističke staze (ukupno je širina pojasa ceste narasla s približno 7 m na preko 13 m). Za 

predmetni zahvat izrađeni su glavni i izvedbeni projekti, a na temelju ovjerenih parcelacijskih 

elaborata napravljena je priprema za pokretanje postupka izvlaštenja. U tijeku je rješavanje 

imovinsko-pravnih odnosa za 78 parcela. 

 

 Obzirom da predmetni zahvat ulazi u dio površine katastarskih čestica koje su u zemljišnim 

knjigama upisane kao pomorsko dobro, Vlada Republike Hrvatske donijet će Odluku o promjeni 

granica pomorskog dobra radi rekonstrukcije državne ceste DC100 na dionici Osor - Nerezine. 

Također, dio čestica pomorskog dobra, na kojima se mijenja granica, nalazi se pod koncesijom te će 

biti potrebno korigirati i Ugovor o koncesiji s čime je ovlaštenik koncesije suglasan. Naime, ovo je 

izravno uvjetovano odredbama Prostornog plana uređenja Grada Mali Lošinj.  

 

 Prije početka izvođenja radova potrebno je provesti arheološka istraživanja, a procjena 

vrijednosti za te radove iznosi 499.000,00 kuna (u tijeku javno nadmetanje za odabir izvođača). 

Također, s predmetnim projektom usklađen je i projekt aglomeracije - vodovoda i kanalizacije (u 

nadležnosti komunalnog društva Vodooopskrbe i odvodnje Cres i Lošinj d.o.o.), te su trenutno u 

tijeku dogovori oko nositelja pokretanja postupka javnog nadmetanja. 

 

 Početak radova planira se nakon završetka turističke sezone 2019. godine, a ukupna 

vrijednost procijenjena je na iznos od 31.384.000,00 kuna (bez PDV-a). Sredstva u iznosu 

30.446.707,90 kuna (bez PDV-a) osigurana su u financijskom plana društva Hrvatske ceste 

d.o.o. i to za 2018. godinu iznos od 1.076.000,00 kuna (uključena sredstva i za provedbu arheoloških 

ispitivanja), za 2019. iznos od 7.342.676,96 kuna i 2020. godinu 22.028.030,94 kuna. 

 

 Preostali dio sredstava u iznosu 937.292,10 kuna (bez PDV-a) osigurana su u projekciji 

proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu.  

 

Stručna radna skupina Koordinacije za sektorske politike je, na sjednici održanoj 22. listopada 

2018. godine, razmotrila i podržala predmetni Prijedlog zaključka, s tim da se predlagatelj obvezao 

redakcijski i nomotehnički urediti predmetni Prijedlog zaključka, što je naknadno i učinjeno. 

 

 Koordinacija za sektorske politike je na sjednici održanoj 22. listopada 2018. godine 

razmotrila i verificirala stajalište Stručne radne skupine Koordinacije za sektorske politike, te se 

slijedom iznesenog predlaže Vladi Republike Hrvatske da donese 

 

Z A K L J U Č A K 

 

 1. Vlada Republike Hrvatske podupire realizaciju Projekta rekonstrukcije državne ceste 

DC100 na dionici Osor - Nerezine, u duljini od 2,5 km na otoku Lošinju. 
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 2. Zadužuje se Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture da poduzme aktivnosti za 

uvrštavanje Projekta iz točke 1. ovoga Zaključka u Program građenja i održavanja javnih cesta za 

razdoblje od 2017. do 2020. godine. 

 

 3. Zadužuje se Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture da, u suradnji s društvom 

Hrvatske ceste d.o.o. i Gradom Mali Lošinj, poduzme aktivnosti za realizaciju Projekta iz točke 1. 

ovoga Zaključka, sukladno svojoj nadležnosti i raspoloživim financijskim sredstvima. 

 

 4. Financijska sredstva potrebna za provedbu Projekta iz točke 1. ovoga Zaključka 

osigurana su u Financijskom planu Hrvatskih ceste za 2018. godinu i projekcijama Plana za 2019. i 

2020. godinu. 

 

 5. Za nositelja Projekta iz točke 1. ovoga Zaključka određuje se društvo Hrvatske ceste 

d.o.o., a za koordinaciju svih aktivnosti vezano uz provedbu ovoga Zaključka određuje se 

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture. 

 

 

 Potrebna obrazloženja na sjednici Vlade dat će Oleg Butković, ministar mora, prometa i 

infrastrukture.  

 

 

Zagreb, 22. listopada 2018.      Marija Pišonić – savjetnica 

 

 


